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MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNIAVA
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ZAOKRUZITI AKO ZELITE: ustmeni kod prof. Uglesi¢a

1. Rijesiti jednadzbu: z* — (4 —)? = 0. PrikaZi rjesenja u kompleksnoj ravnini! 12+3

2. Odrediti domenu, sve asimptote i drugu derivaciju funkcije f(z) =z — V22 — 3. @1‘.—15+5

3. Ispitati domenu, (ne)parnost i zakrivljenost grafa funkcije g(z) = In (4 - zz). 5—1-§i 10

2
e . P . —3r—(3+1
4. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije h(z) = a bl

\
-
—

. Ne treba 20(graf)

) 2+ 1
ispitivati zakrivljenost jer se izraz komplicira.
5. Gaussovomn metodom rijeSiti matri¢ni sustav i obavezno provijeri rjeSenje: (15
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MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || H2 Broj |
IME I PREZIME: A@f{fb P @362/; 5 {f BROJ INDEKSA: bodova

ZAOKRUZITI AKO ZELITE: ustmeni kod prof. Uglegica

1. Rijesiti jednadzbu: z* — (4 — i)3 = 0. PrikaZi rjedenja v kompleksnoj ravnini!

q/]ﬁﬂﬁ"
2. Odrediti domenu, sve asimptote i drugu derivaciju funkcije f(z) =z — V22 — 3. ' /agl{g‘ !
(545

2

- e - S - #?-3z—-(3+1)
4. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije h(z) = . Ne treba M ?ﬂ _

3. Ispitati domenu, (ne)parnost i zakrivljenost grafa funkcije g(z) = In (4 — 2?).

2
o+ 1
ispitivati zakrivljenost jer se izraz komplicira.

5. Gaussovom metodom rije§iti matri¢ni sustav i obavezno provieri rjeSenje: A 15
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MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || H2 Broj |
. £oP A’ : bodova
IME I PREZIME: 4 O [A L ﬁ 3-’ BROJ INDEKSA: /% /. 2931- 200
ZAOKRUZITI AKO ZELITE: ustmeni kod prof Ugle§zé‘“)
1. Rijesiti jednadzbu: z* — (4 — 1)3 = 0. Prika#i rjeSenja u kompleksnoj ravnini! 12+3
2. Odrediti domenu, sve asimptote i drugu derivaciju funkcije f(z) =z — va? — 3. 5+15+5
3. Ispitati domenu, (ne)parnost i zakrivljenost grafa funkcije g(z) = In (4 — z?). 5-5-10
e . N . 2?2 -3x—-(3+1)
4. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije h(z) = —r Ne treba 20(graf)
ispitivati zakrivljenost jer se izraz komplicira.
5. Gaussovom metodom rijesiti matri¢ni sustav i obavezno provjeri rjeSenje: 15
z4+2y—z24+u = 3
2r+5y—2+2u = 3
3r—y—224+u = 3
r—y+3z—>5u = 3
6. IzraCunati i provjeriti: lim |—$—| 5
= z-1=zx L/
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odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

IME I PREZIME: Jeﬁﬂﬂil HQLQE BROJ INDEKSA: [ — ,Z OAQ j

ZAOKRUZITI AKO ZELITE: ustmeni kod prof. Uglesic¢a

MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
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£LOA

1. Rijegiti jednadzbu: 2 — (4 - z')3 = 0. Prikadi rjesenja u kompleksnoj ravnini!

2. Odrediti domenu, sve asimptote i drugu derivaciju funkcije flz) =2z — vVz* -3

3. Ispitati domenu, (ne)parnost i zakrivljenost grafa funkcije g(z) =In (4 —z?).

z? -3z —-(3+1)
241

. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije h(x)

ispitivati zakrivljenost jer se izraz komplicira.

. Ne treba  20(graf)

5. Gaussovom metodom rijesiti matri¢ni sustav i obavezno provjeri rjeSenje: 15
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